

初冬银杏树下,定格温暖瞬间

# 刘家墩社区为劳动者拍下冬日靓影

近日,东西湖区将军路街道刘家墩社区在金银潭游园组织了一场公益拍摄活动,二十余位外卖员、环卫工人和电商主播带着家人、同事,在初冬的银杏树下、芦苇旁和草坪上,留下了一张张温暖的影像。

现场,几位环卫工人穿着橙色工作服,在银杏树下与同事拍下了工作多年来的第一张正式合影。“天天一起干活,却从没这样照过相。”环卫工人沈师傅看着相机预览屏里的画面,有些不好意思地笑了。

刘家墩社区负责人表示,在大家熟悉的口袋公园组织这次活动,就是希望让他们成为镜头里

的主角,记录下他们不仅是工作者,也是父亲、母亲、同事和朋友的多重身份。

拍摄结束后,社区工作人员将冲洗好的照片精心装裱进木质相框,逐一送到参与者手中。收到合影的外卖员小刘看着自己和同事们的便装合照,笑着说“这样更亲切”,准备把照片带回家好好珍藏,“这是咱们一份特别温暖的纪念”。

据了解,此次活动是刘家墩社区“城市守护者”关怀计划的一部分。未来,社区还将继续关注快递员、保安、维修工等不同职业群体,通过多种形式的活动,让更多一线劳动者感受到社区的温暖。

文图/通讯员王杏 林强



环卫工人展示自己的照片。

## 货架松了? 轮胎破了? 互助空间志愿者教小哥修车

“师傅,我这货架总晃,送外卖时怕餐品撒了,该怎么加固呀?”“以后货架松了、轮胎扎了、刹车片坏了,随时来共享空间,我们免费帮着修、教会大家修。”近日,在武昌区南湖街道都市桃源社区的都市桃源小区工会暖邻互助共享空间里,外卖骑手李勇指着电动车后座松动的货架,向维修师傅请教。时隔两个多月,这里再次迎来十余位“拜师学艺”的外卖员。

作为暖邻互助系列活动的延

续,本次活动由小区暖邻互助工会小组牵头,“暖邻互助维修队”的志愿者倾囊相助。从首次侧重基础保养,到本次直击骑手日常配送中“高频痛点”。针对电动车货架松动、轮胎破损、刹车片磨损等影响配送安全的关键问题,一一展开提供快速解决方案。“货架松动先查螺丝松紧,重点加固连接处的防脱螺母,再加装一块防滑橡胶垫,既稳又能保护餐箱。”

骑手小陈坦言:“天冷订单波

动大,超时压力让人焦虑。大家一起在轻松的交流中释放压力,志愿者不仅教我们修车,还愿意听我们说心里话,这种被惦记的感觉太暖了!”

小区工会小组负责人表示,暖邻互助共享空间围绕外卖小哥等新就业群体的实际需求,定期开展针对性技能培训,同时拓展心理疏导等更多服务,“修得安心、跑得放心、过得舒心”,让新就业群体在社区找到归属感。

通讯员谢曼莉

## 志愿者“服务积分” 兑换日常用品

近日,汉阳区永丰街道快活岭社区为辖区志愿者举办了一场温馨的积分兑换激励活动。洗衣液、抽纸等日常用品整齐摆放,志愿者们凭服务积分自由兑换。

社区志愿者中既有银发老人,也有热心商户和青年力量。他们或上门陪伴独居老人,或参与环境整治、捐赠物资,用一次次暖心服务点亮社区。党员陈宝珠拿着用积分兑换的清洁手套感慨:“社区认可我们的服务,所有付出都值得!”通讯员黄丹

## 6000斤爱心橘“甜”到心坎

近日,汉阳区洲头街道洲头社区联合共建单位前进加油站开展爱心捐赠活动,将6000斤新鲜饱满的爱心橘子送到辖区困难居民、空巢老人及新就业群体手中。

6000斤爱心橘子源自社区共建单位前进加油站结对地区,此次采购既助力当地农产品产销对接,又为社区特殊群体带来实实在在的福利。爱心橘子发放现场,社区工作人员、共建单位志愿者、户外工作者分工协作,一同装箱、分装,为困难群众送橘子。收到爱心橘子,顺丰快递小哥梁亮非常感谢:“平时奔波在配送路上,社区和共建单位还惦记着我们,这份关怀让我倍感温暖,工作也更有干劲了。”通讯员甘露

## 团队游戏点燃“缘来港”



青年职工合力“建塔”。

动游戏将气氛推向高潮。“合力建塔”等项目考验着参与者的默契与智慧。在掌声与鼓励之间,社群日

所倡导的共享与连结理念一一呈现。

文图/通讯员万梅